



В Янтиковском районе сельчанин обвиняется в попытке подкупа сотрудника ГИБДД



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя деревни Арабоси Урмарского района, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, утром 21 февраля 2020 года на автодороге у деревни Нижарово в Янтиковском районе обвиняемый управлял легковым автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Этот факт был выявлен инспектором ГИБДД. Чтобы избежать привлечения к ответственности за указанное административное правонарушение, водитель попытался передать сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение в размере 5 тысяч рублей, однако инспектор от его получения отказался и пресек противоправные действия нарушителя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что инспектором ГИБДД в отношении подозреваемого также составлен и протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ ([управление транспортным средством в состоянии опьянения](#)).

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1455780>